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Referat	fra	møte	nr:	4/2021	
	
Tilstede:	Anette,	Charlotte,	Vanja,	Jan,	Christine 
 
Fravær:	Line	

	

Emne:	
Referat	styremøte	

Møtetidspunkt:	
8.	mars	2021,	Kl.	19	-	21	
																																								

Møtested:	
Zoom	

Til:		
Styret	

	

	
AGENDA	

	
Sak	nr.	 Notat	 Ansvar	

1	 Åpning	av	møtet	og	valg	av	ordstyrer	og	referent	
	

Anette	

2	 Godkjenning	av	agenda	
	
Godkjent	
	

Alle	

3	 Godkjenning	av	referat	fra	forrige	styremøte	
	
Godkjent	
		

Alle	

4	 Endring	i	leder	i	foreningen	
	
Elisabeth	har	trukket	seg	som	leder	i	foreningen,	og	nestleder	Anette	
tar	over	som	leder	frem	til	foreningens	årsmøte	29.april.	

	

5	 Mva	kurs	for	medlemmer	
	
Vi	har	bestemt	oss	for	å	tilby	mva-kurset	avholdt	av	RSM,	men	må	
finne	et	nytt	tidspunkt.	Anette	tar	kontakt	med	RSM	og	hører	om	de	
har	anledning	tirs	11.	mai,	alternativt	25.mai.	
	
Vi	kan	samkjøre	tidspunktet	med	utsending	av	faktura	for	
medlemskontigenten,	slik	at	medlemmene	rekker	å	betale	sin	
kontigenten	i	forkant	av	kurset.	På	den	måten	kan	vi	vise	til	kurset	som	
en	fordel	med	å	være	medlem	i	foreningen.	
	

	
Anette	
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I	invitasjonen	bør	vi	formidle	hvilke	momenter	som	blir	adressert	i	
kurset.	Viktige	momenter	som	kurset	bør	svare	på	er	for	eksempel	hva	
plikter	man	å	betale	mva	for	når	man	overstiger	50	000	kr	i	inntekter	
på	behandling,	hva	er	momsplikt	og	ikke,	tips	til	bokføring	etc.			
	
Anette:	sjekker	om	på	hvilken	måte	det	er	mulig	å	gjøre	opptak	av	
mva-kurset	tilgjengelig	for	medlemmene	våre.	
	
Vanja	og	Anette	er	med	på	å	arrangere	mva-kurset	og	håndterer	det	
tekniske	rundt	det,	selv	etter	avholdt	årsmøte.	
	

5	 Oppdatering	fra	kasserer	
	
Christine	har	nå	tilgang	til	Cultura	bank.	Har	nå	sendt	inn	regnskapet	til	
regnskapsfører.	Vil	fakturere	medlemmer	for	medlemskontigent	i	
mars/april.	
	

	
Christine	
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Forberedelser	til	årsmøte	29.april	
	
18.mars	må	det	sendes	ut	invitasjon	til	årsmøtet.	Vi	må	ha	klart	og	
sende	ut	sakspapirer	til	årsmøtet	senest	15.april.		
	
Vanja:	sender	ut	invitasjon	til	årsmøtet	til	medlemmer	18.mars.	
	
Jan:	tar	på	seg	ansvaret	for	å	lage	til	sakspapirene	til	årsmøtet	og	tar	på	
seg	ansvaret	for	å	lede	årsmøtet	for	foreningen	29.april.	Innhold	til	
sakspapirer	for	årsmøtet	er:	handlingsplan	for	2021,	årsmelding,	
regnskap	2020,	budsjett	2021,	vedtektsendringer,	valg	av	
styremedlemmer	(valgkomité	har	ansvar	for	forarbeid	og	
dokumentene	knyttet	til	valg).		

	

Alle/Jan/Vanja	
	
	
	
	

9	 Eventuelt	
	
Tilleggsterapi:	skal	vi	som	forening	åpne	opp	for	å	godkjenne	
tilleggsterapi	som	forsikringen	skal	dekke?	Vi	ble	enige	om	at	vi	ikke	
åpner	opp	for	å	godkjenne	tilleggsutdanninger	utover	områdene	
innenfor	Enhetsterapi.	
	
Sjekk	av	foreningens	e-post:	dersom	styremedlemmer	er	inne	å	
sjekker	e-post	er	det	fint	om	de	markerer	e-poster	som	ulest	som	de	
ikke	selv	følger	opp.	Da	er	det	lettere	for	Vanja	å	fange	opp	nye	e-
poster	som	hun	kan	videresende	til	rett	person	i	styret	for	oppfølging.	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
Alle	
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Neste	møte	
Neste	styremøte	er	mandag	12.april	2021,	kl.	1900.		
	

Anette	

						


